Responde 4 dos

Responde 3 dos

Responde a Quen? e

S6 se identifica

6W: Quen?, 6W: Quen?, Que?. con claridade un

Que?, Cando? e |Que? e Cando? dos 6W.

Onde? ou Onde?

E claro, breve e | Carece de Carece de claridade e Non é

obxectivo. claridade ou brevidade. obxectivo.
brevidade.

As oraciéns
seguen a orde
sux+vbo+compl.
Non hai
ambigiiidade.
Oracions
afirmativas.

Non se cumpre
unha das tres
indicaciéns
anteriores.

Altéranse duias das
indicacions anteriores,
pero enténdese o
significado xeral do
texto.

Non se cumpren
ningunha das
tres condicidéns
anteriores.

Non ten faltas de
ortografia nin de
puntuacion.

Ten 1 falta de
ortografia ou de
puntuacion.

Ten 2 faltas de
ortografia ou de
puntuacion.

Ten madis de 2
faltas de
ortografia ou
puntuacion.
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